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Soru:

a, b ve c pozitif gergel sayilar olmak iizere, f(x) = ax?+bx+c olsun. Negatif olmayan
tim 1, T, . . ., L1924 Sayllari icin

102€/f($1) ) f(l"Q) T f(-701024) > f( 102\4/$1 “To - 'ZL‘1024).

esitsizligini kanitlayiniz.

Coziim:
Tim z,y > 0 sayilar igin

fx)- fly) > (f(Vzy))? ()

esitsizligini kanitlayalim:
f@)-f(y)—(f(V2y))* = ab(a?y+ry® —2ayy/a/y) +ac(a®+y* —2zy) +be(v+y—24/7Yy)

= abry(Ve = v/y)* + ac(z —y)* + be(vr = \/y)* 2 0
(T) esitsizligini kullanarak

1023 1021

f(ifl) ) f(372) T f(3?1024) > H(f(\/ﬂfﬂiﬂ))Q > H(f(\/xiﬂ?i+1$i+2$i+3))4 >

v

> f( - xg '%024)1024



elde ediyoruz ve ¢oziim tamamlaniyor.



